

# Пинск. Такой молодой

Отныне за Пинском официально закреплен статус молодежной столицы Беларусь 2020 года: вчера пинчане переняли эстафету от Орши. И сразу за работу: город принимает республиканский форум #БеларусьМолодежьИнициатива с участием около 500 делегатов из всех регионов страны.

Пинчан поздравил министр образования Игорь Карпенко:

— «Молодежная столица» — инициатива, которая родилась в Год молодежи. Этот масштабный творческий, культурный и образовательный проект стал доброй традицией, направленной на развитие городов Беларуси. В ближайший год Пинск станет своеобразной платформой для поддержки и развития молодежных проектов. Сегодня как никогда востребованы ваши компетентность, мобильность, способность принимать нестандартные, конструктивные решения.

**Павел ЛОСИЧ.**

losich@sb.by



С символическим ключом от молодежной столицы – 2020 председатель Пинского горисполкома Иван Ребковец.